

# 危化品运输船在暴雨中失动力

## 南通交通执法成功救援化解险情

本报讯 暴雨里,危化品船舶在水流中失去动力,紧急时刻,交通人紧急出动成功救援。5日傍晚,江海大地突发大风暴雨,一艘装载危化品的船舶失去动力,随风漂移,情况十分危急。南通市交通运输综合行政执法支队二大队立即采取紧急措施进行救援,通过数名执法人员齐心努力,终于使失控船舶转危为安。

当日傍晚6时30分许,二大队应急值班室电话铃声骤然响起,值班员拿起电话,只听见对方在电话里焦急地喊:“我是兴航化018船,我船在通扬运河唐闸段水域突发事故,船舶失去动力,无法控制,请求救援,请求救援!”值班员立即将情况汇报给大队领导。

正在吃饭的二大队九圩港中队值班人员韩建国、执法人员罗克来、轮机员陈建平听到大队指令后,二话没说,立即放下手中的饭碗,奔向雨

中,驾驶“苏通执法0602”号执法艇,拉响警笛,快速驶向事发水域……

执法艇风驰电掣到达现场后,几名执法人员考虑到事发水域过往船舶较多,根据当时的风向水流,判断该船舶随时会发生碰撞和搁浅。于是,他们一边迅速利用小艇靠帮,稳住正在水面上左冲右突的故障船舶,一边利用高频高音喇叭通知过往船舶注意避让。经过一个小时的紧张施救,终于成功地将这艘故障船舶安全拖带到附近水域码头停靠。

据了解,该船舶装载有390吨硫酸,经通扬运河驶往南通,在刚刚进入唐闸段时,船舶主机发生故障,随即失去动力。船舶一旦失去动力,就像一匹脱缰的野马,在水面上随风漂荡,随时会发生更大事故。事后,船主和几名船员连声道谢:“若不是交通执法人员及时救援,后果将不堪设想。”

记者彭军君 通讯员包宏龙

## 泥土塌方老人被压

### 消防徒手挖土救人

本报讯 昨天中午,如东鑫城苑小区一位八旬老人在安置下水管道时,上方泥土突然坍塌,老人被困,身处险境。如东消防救援大队掘港消防救援站接警后立即赶往现场救人。

消防员到达现场发现,坍塌物多为淤泥,随时有下滑的可能。为了防止未坍塌井壁对老人造成二次伤害,

消防员徒手清理井内碎石和泥土。经过半个小时的不懈努力,终于在地下4米处发现瑟瑟发抖的老人。

消防员迅速清除周围的烂泥,让老人呼吸到新鲜空气。最终被困老人被成功救出。经在场120医护人员检查,老人生命体征平稳。

通讯员查元唯 王承炫 记者李慧

## 物业代缴电费多收39.85元 法院判决立即返还给租赁户

本报讯 日常生活中,很多租赁户不直接到供电公司交电费,而是由物业或者出租方来代缴。如东的一家物业公司就利用这一点擅自给水电费“加价”牟利,进而被租户告上法庭。记者6日从如东法院了解到,该院审理了这起租户要求物业公司返还多收取电费的纠纷。

陆某租赁了某公司的摊位,并签订租赁合同及物业管理服务合同。合同约定,陆某所用水电费用均由某公司先行代缴,陆某按照被告所提供的水电费收据所载数额向某公司支付水电费用。租赁期间,陆某发现其中两个月实际用电222度,但某公司却收

取了其200元电费。对照供电部门电价0.7214元/度计算后,陆某认为,某公司多收取了39.85元电费,于是起诉至法院要求某公司返还。

如东法院经审理认为,《中华人民共和国合同法》第八条规定,依法成立的合同,对当事人具有法律约束力。当事人应当按照约定履行自己的义务,不得擅自变更或者解除合同。本案中,电费应按照供电部门的价格标准缴纳,若被告代收代缴,也只能按照该标准缴纳,不得提高电价或者收取手续费。据此,法院判决某公司返还多收取陆某的电费。

通讯员朱天晔 曾凡平 记者王玮丽

南通报业大型线上分类信息发布平台,值得您信赖的“信息百宝箱”——

### “通通帮”线上推送

办理方式:一、南通日报微信公众号首页底部点击分类信息;二、南通发布APP首页底部点击分类信息;三、扫描右则二维码。帮帮热线:0513-85118889



### 南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理请扫码



**双喜搬家 满意**  
专业搬家 企业搬迁 空调家具拆装 长短途货运  
手机:13962806878  
地 址:孩 儿 巷 北 路 15 号

**大众搬家** 居民、企业搬迁  
家具空调彩电拆装  
13328090150  
工农路555号东楼(开发区原港闸区有分点)

**鸿运婚介**  
诚实守信 无婚托婚介  
创办十八年,数千对成功配婚,良好的社会口碑。  
不满意,不付婚介费  
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上  
征婚 85292569 QQ:1252832854  
热线 13962983156 15851252008